



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

11 липня 2017 року смт. Станиця Луганська

№ дод

Про розподіл іншої субвенції з обласного бюджету на корегування проектно-кошторисної документації на об'єкт «Розширення мереж водопостачання по вул. Мічурина, Миру і Кошевого в с. Нижня Вільхова Станично-Луганського району»

Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06 липня 2017 року № 445 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.12.2016 р. № 781», керуючись статтями 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», пункту 8 рішення Станично-Луганської районної ради від 23 грудня 2016 року № 10/3 «Про районний бюджет на 2017 рік» з метою забезпечення своєчасного фінансування видатків за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на корегування проектно-кошторисної документації на об'єкт «Розширення мереж водопостачання по вул. Мічурина, Миру і Кошевого в с. Нижня Вільхова Станично-Луганського району»:

1. Внести зміни до доходної та видаткової частини спеціального фонду районного бюджету в частині іншої субвенції з обласного бюджету на корегування проектно-кошторисної документації на об'єкт «Розширення мереж водопостачання по вул. Мічурина, Миру і Кошевого в с. Нижня Вільхова Станично-Луганського району», згідно з додатком.

2. Управлінню фінансів райдержадміністрації врахувати відповідні зміни при підготовці проекту рішення районної ради «Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова
райдержадміністрації



Ю.О.ЗОЛКІН

Додаток
до розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області
Мисник 2017 року № *ddd*

Зміни до доходної та видаткової частини спеціального фонду районного бюджету в частині іншої субвенції з обласного бюджету на корегування проектно-кошторисної документації на об'єкт «Розширення мереж водопостачання по вул. Мічурина, Миру і Кошевого в с. Нижня Вільхова Станично-Луганського району»

грн.

Код типової відомчої класифікації видатків	Назва головного розпорядника коштів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду			ВИДАТКИ разом
		Всього	з них:		Всього	з них:		
			оплата праці	комун альні послуг и		оплата праці	кому наль ні посл уги	
Код класифікації доходів, видатків	Найменування класифікації доходів, видатків місцевих бюджетів							
	ДОХОДИ РАЗОМ							
41035000	Інші субвенції			75 000				75 000
	ВИДАТКИ РАЗОМ			75 000				75 000

76	Управління фінансів Станично-Луганської райдержадміністрації					75 000		75 000
8800	Інші субвенції					75 000		75 000
	В тому числі:							
	Військово-цивільна адміністрація сіл с.Нижня Вільхова, с.Верхня Вільхова, с.Малинове,с.Плотино та с.Пшеничне на корегування проектно-кошторисної документації на об'єкт «Розширення мереж водопостачання по вул. Мічурина, Миру і Кошевого в с. Нижня Вільхова Станично-Луганського району»					75 000		75 000

Начальник організаційного відділу,
в.о. керівника апарату райдержадміністрації



Ю.С.СИРІНА